



記憶的力量 主任牧師的話

「神啊，自我年幼時，你就教訓我；直到如今，我傳揚你奇妙的作為。神啊，我到年老髮白的時候，求你不要離棄我！等我的能力指示下代，將你的大能指示後世的人。」(詩 71:17-18)

記憶的力量是影響深遠的，常聽到一些長輩說想當年，這個當年，少則二、三十年，多則四、五十年，但他們都能如數家珍，彷彿昨日。

記憶什麼很重要，傷害的記憶會產生憤怒、苦毒、恐懼；感恩的記憶產生信心、平安、喜樂。詩人在年老髮白時，遭遇極大的困境，但過去神施恩的經歷，使他大有信心，他知道昔在今在永在的神，從前救贖他，現在也必會繼續救贖。

數算恩典帶來力量，詩人的信心由從前(年幼)到現在(年老髮白)，又由現在延伸到下一代，再由下一代延伸到後世，這是正面的記憶力量，是成長的信心、延續的信心。

詩人要傳揚神的作為，要傳遞信心，在歲末的時候，到處都燃點燈飾，讓我們傳揚主耶穌是世界的光，帶下真正的盼望，領人歸主，為自己留下記憶，為別人創造記憶，支取先知預言的應許，作得人漁夫，魚群必湧進教會。

■【2014.12.21】 謝慶水

**我們的網站成立啦~**

[www.shekinah611bol.org](http://www.shekinah611bol.org) 快去上網試聽禱禱吧!

**年終喜樂趴**

時間: 12/26(五)晚上7:15

有吃、有玩、有抽獎

傳好料等待你呦!!

吃 喝 玩 樂

基督教神住611靈糧堂 電話: (04)2472-5561

教會地址: 南屯區五權西路二段236號14樓

**星期五醫治權能之夜**

連續五週星期五的醫治權能之夜，即將於明年展開

日期: 1/16、1/23、1/30、2/6、2/13

時間: 晚上 7:30 開始

無論身體的疾病、心靈的需要，主都必醫治，請預留時間，一同參與，也把握機會邀請新朋友來得著醫治喔!

**苗圃八福 第五屆**

2014年 12月27日 重新得力

2015年 01月10日 病得醫治

01月17日 凡事富足

上課時間 每週六 14:30-16:30

茶點招待、費用全免(自由奉獻)

**611 學房入學考試**

今天下午 3 時

今天下午 3:00 是學房入學考試，請有報名的新生及要補考的同學準時出席。

**呼朋引伴一齊來**

**分享生命分享愛**

**神住青年牧區**

週六 13:00-15:00

敬拜、權能、小組、分享



先知的預言

當我為神住 611 禱告的時候，我看到一頂金色的冠冕，在我面前 360 度的旋轉，我就聽到神說：尊榮、尊榮，一週年神要讓你們的教會進入一個很大的更新，還有突破。聖靈的恩雨會降下來，許多人會被神的靈很深的觸摸，很深的澆灌，而且神會把許許多多的恩賜，賜給你們教會；有很多的弟兄姐妹，他們的恩賜是非常明顯的，不管是先知、不管是辨別諸靈、不管是醫治釋放、教導、牧養、傳福音、行政管理的恩賜，神會多而又多的賜給你的教會，將來在你的教會當中，會有許多人被差派出去，做宣教、傳福音的工作。他們不一定是宣教士，可是總之，將來在你們的教會，就會有許多、許多、許多的人，他們就很渴慕、很願意，他們就會一個團隊、一個團隊、一個小組、一個小組，出去、出去，就是做傳福音、跟一個訓練、一個教導，神的恩膏、神的靈跟你們教會同在。

而且我看到許多的小朋友，神說：孩子，在未來的這一年，我要發旺兒童教會，我要讓許多的孩子來到你們當中。那你知道，當孩子來，家長就會跟著來，所以你們人數會有一個很大的突破。神在未來這一年，會讓兒童教會的人數倍增、再倍增，神會讓很多、很多、很多的小朋友湧進你們的教會，那當小朋友湧進來的時候，也就預表著，有許多的家庭會進入你們的教會。我就聽到神說：孩子，要更多人起來牧養，更多人起來牧養，要更多人委身在牧養的行列裡面，因為神會讓你們在未來的一年當中，有許多的家庭會進入到你們的教會，而且你們的教會，會有一個很大的突破。你不知道這些人從哪裡來的，但是總知就會有很多、很多人慕名來到神住 611，他們在這地方、他們被神觸摸，他們被神的靈很深的醫治他們的心。有許多人帶著憂傷、帶著破碎來到你們當中，神的愛、神的恩典會臨到這些人的生命當中。

神的恩膏會臨到，然後我就聽見神說：醫治釋放、醫治釋放，神要在你們的教會建立一個強而有力的醫治釋故事工，很多心靈憂傷破碎的人來了，他們被更新、被改變了，他們就開始帶著他們的朋友、他們的家人來到你們教會；而且你們開始下網打漁，你就會發現，一個家庭、一個家庭、一個家庭的網進來、網進來、網進來，不是單一個，是一個家庭、一個家庭、一個家庭，這是神在你們教會裡面所要作的。

而且我看到很厚的一疊鈔票，一疊、一疊、一疊有次有序，我就聽到神說：財富、財富、財富，神會把許多的財富給你們，讓你們豐盛有餘；而且神會把一個更大的地方賜給你們，而且你後來發現，整個教會後來都已經坐不下，你們必須有兩堂的崇拜，甚至於到一個地步，兩堂崇拜也不行，因為人數還是不能，到後來你們就發現，你們需要有一個更大的地方，神會把更大的地方賜給你們，這是神在未來的日子裡面，在你們當中所要成就的大工。■【帖心牧師為神住 611 一週年預言】